S
S
>
G

PYKOBOOCTBO MNOJIb3OBATEIJA




! BHUMAHHUE
Mepen MCNONb30BaHWEM TPEHAXKepPa 03HaKOMbTECh C A@aHHbIM PYKOBOACTBOM.

NHCTPYKUNA MO TEXHUKE BE30MACHOCTM --=-==mnmmmmmmmmm oo oo oo 3
MamMaTKka nepen TPEHUPOBKOM —------mmmmmmm o o o o oo o e e 4
L0 1 T o T (= = T T R e 5
CHOOPOUHDBIN YEPTENK =====m=mmmmmm e m e o e oo e oo e e e e e e e e e oo 6
TUN KPENEKA -=-=========mmmmmm o om e oo e e e e e oo e e e e e e e e oo m e e e e e 7
NHCTPYKUNA MO COOPKE ==--==mmmmm oo o e oo e oo oo e e e 8
1 =1t oo o 9
MpadunK TEXHNUYECKOTO OBCHYKNBAHUS =--====mmmmmmmm oo oo oo 15
O6was nHpopmMaunsa 0 TEXHNYECKOM OBCIYKUBAHUMN --------==-n=mmnmmmmmmmmonomae 16
OBLUNE PEKOMEH AL MY === === m e oo e o e 17

XAPAKTE PUCTUKM === === o= = o oo o oo oo e o oo e e e e e oo 17



Mepen HavyaloM TPEHUPOBKU, HEOBXOAMMO NPONTU dMU3nYecKkoe obcnegoBaHme
y Bpaya. [NIOMHUTE, YTO HenpaBU/IbHbIE UIN Ype3MepPHble TPEHUPOBKMU MOTYT
3aKOHYUTLCA TPAaBMaMW MW HAHECTU Bpes 340pOoBblo. Bo nsberkaHne TpaBm
UAn noboro yeeubA, BHUMATE/IbHO MPOYUTANTE MHCTPYKUMIO MO TEXHUKE
6e30nacHOCTU, NPEXKAE YeM NMPUCTYNUTb K 3aHATUAM.

1. O3HaKOMbTeCb BHMMATENIbHO C NMYHKTaMn, OMUCAHHbIMWU B UHCTPYKUUU U
CO6J'I|O,CI,al‘/‘ITe MX B npouecce skcnayatauuu.

2. Wcnonb3yiTe TpeHaxep TONbKO Mo ero NpAMoOMY Ha3Ha4yeHMIo, ONMCaHHOMY
B MHCTPYKUMU. He ncnonb3yinte npucnocobneHma, He pekoMeHAoBaHHble
nNpou3BoOAUTENEM.

3. TpeHaxkep cneayeT yCTaHaB/AMBaATb Ha POBHOM YCTOMYMBOM MOBEPXHOCTY,
OCTaBNAsi BOKPYr He MmeHee 50-TM cm cBO6OAHOro NpPOCTPaHCTBA ANsA
obecneyeHns NonHoro Aoctyna. TpeHarkep npegHasHayeH A/1Aa 3aHATUA B
3aKpPbITbIX MOMELLEHMUAX, HE UCMONb3YITE TPEHAMKEP HAa OTKPbITOM BO3AYXE.

4. He nopgnyckaiTe AeTei, a TaKKe Nu1L, C OrpaHUYEHHbIMM CMOCOBHOCTAMMU, K
TpeHaxepy. [loAPOCTKM  [O/MKHbI  TPEHUPOBATLCA MNOA MNPUCMOTPOM
TpeHepa.

5. NoMHUTE, 4YTO HEenpaBU/ibHble WAN YpPE3MEPHble TPEHUPOBKM MOTyT
3aKOHYMUTbLCA TPaBMaMM WAW HaHecTU Bpesa 340poBbio. Ecan Bo Bpems
TPEHUPOBKN Bbl MNOYYBCTBOBAaNAM HEMPUATHbIE OWYUWEHMA WAM  60onb,
npeKkpaTUTe TPEHUPOBKY U 06paTUTECH K AOKTOPY.

6. Hukorgaa He uMcnonb3ylhTe HeNpaBUIbHO COBpPaHHOE UAWM MOBpeXAeHHoe
obopynoBaHue. He 3acopsaiTe 1 He BCTaBAANTE NOCTOPOHHWE NpegMeTbl B
OTBEPCTUSA B TPEHAXKEpE.

7. Bceraa nposepalite o0bopyaoBaHME W CTasbHble  TPOCbl  nepej,
aKcnayaTaunen. Ybepurtecb, 4YTO BCE Kpenexu W CTasibHble TPOCbl
6e3onacHbl HAXO4ATCA B NPUrOAHOM COCTOAHUM.

8. loTepTble UNM U3HOLWIEHHblE CTa/ibHble TPOCbl MPWU paspbiBe MOryT 6biTb
NPUYUHOM TPaBM M yBeunit. HeobxoaMmo NpoBepaTb COCTOSHUE CTasIbHbIX
TPOCOB Ha HaNN4YMe NPU3HAKOB U3HOCA.

9. He nbiTanTech noAHATb BeC 6onblue BaWMX ¢M3M‘-I€CKMX BO3MOXHOCTEMN.

10. ByabTe BHMMATEIbHbI NPY NOCAZKE U BbIXOAE U3 TPpeHaxKepa.
Ons TpeHWpPOBKM HazeBalTe COOTBETCTBYIOLWLYIO CMOPTUBHYH ogexay M obyeb. He

oAeBaliTe CAULWKOM LWMPOKYD WUAM ONVMHHYIO oAexkay. [ANnHHbie BONOCbl Heobxoanmo

cobpaTtb B NY4OK.



Mepbl NPeaoCTOPOXKHOCTH BO BpemMa c60pKu

O3HaKoMbTeCb BHMMATENbHO C 3Tanamu cbopKM, ONUCAaHHbIMU B MHCTPYKLUUMK U cnenyinTe
MM B CTPOrOMn Nocnea0BaTe/IbHOCTH.

CbopKa u 3akcnayaTaumsa obopyaoBaHMA AONXKHbI NMPOM3BOAUTLCA Ha TBEPAOW POBHOM
noBepxHoCTU. Bo Bpema cOOpKU pep:kuTe [eTanu TpeHaxepa nogasnblle OT CTEeH U
mebenn. Bo wmsbexkaHue npexaeBpeMeHHOro M3Hoca JeTasen U npeaoTBpalleHus
NOJIOMKM TpeHaxepa, HeobXxoAMMO PerynAapHO NPOBOAUTb TEXHUYECKOE 06C/NYyKMBAHME.
[o Hayana cbopKM 03HAKOMbTECb BHMMATENbHO C AAHHOW MHCTPYKUMEN. BHUMaTenbHo
cBEepbTe CMUCOK AeTaner C GaKTUYECKMMM [eTaNAMU, HAXOAAWMMUCA B 3aBOACKOM
ynakoBKe. [py 3aKase 3anacHbiX YacTei MCNonb3yihTe HOMep AeTanu U OnucaHue U3
WHCTPYKUMWU. [NnA 3aKasa 3anyacteit HeobxoguMmo o06patuTtbca K odpuumanbHOMY
npeacTtasutento. Mocne cbopkM npoBepbTe MNpaBuAbHO AU paboTaloT BCe YacTu
TpeHaxepa. MNpn BO3HUKHOBEHUWN HEMNOIAA0K, CHaYaNa NpoBepbTe NPaBUIbHOCTb COOPKU
COrIacCHO WHCTPYKLMMK, Npu ycnoBuu, ecam cbopka 6blna camocToAaTenbHoi. Ecau
npobnemy He yaanocb pewntb, obpatuTecb K oduuManbHOMYy npeactasutento. Mpu
06paleHnn B CEPBUCHYIO CNYKOY HEObX0AMMO Ha3BaTb CEPUIHbLIA HOMEpP TPeHarkepa.
MpoBepbTe BCE AeTaNM NPEKAE YEM HauyaTb COOPKY.

KNtou-Tpew,oTka ¢ roN0BKOW

/@

PazBoaHOM Kntoy

Pe3nHOBbIV MOOTOK

Habop wecTUrpaHHbIX Katouel



NMPUMEYAHUE: HEKOTOPBIE AETA/IU U3 CIMTUCKA MOTYT BbITb YXXE COBPAHbI

NoO. OnucaHne K-Bo NoO. OnucaHve K-BO
1 |Left Bottom Frame 1 34 |Aluminium Cap 25 5
2 |Right Bottom Frame 1 35 | Aluminium Ring ®25 5
3 |Upright Frame 2 36 |End Plug 2
4 |Middle Standing Frame 1 37 |Rubber Grip 1
5 |Left Arm Frame 1 38 |Seat Frame 1
6 |Right Arm Frame 1 39 |Rubber Foot 4
7 |Long Cross Frame 1 40 |Oilite Bushing 2
8 |Short Cross Frame 1 41 |Ball Bearing 6
9 |Cross Frame 1 42 |External Retaining Ring ®17 6
10 |Adjustable Handle 1 43 |External Retaining Ring ®12 2
11 |Weight Plate Storage 2 44 | Tapered Roller Bearing 4
12 |Weight Horn Assembly 2 45 |Socket Head Cap Screw M12*155 6
13 |Left Footplate Frame 1 46 |Socket Head Cap Screw M12*145 3
14 |Right Footplate Frame 1 47 |Socket Head Cap Screw M12*135 10
15 |Pivot Plate 1 2 48 |Socket Head Cap Screw M12*125 8
16 |Pivot Plate 2 2 49 |Socket Head Cap Screw M12*90 4
17 |Chest Pad 1 50 |Socket Head Cap Screw M12*35 14
18 |Seat Pad 1 51 |Socket Head Cap Screw M10*145 1
19 |Pivot Shaft ®30 2 52 |Button Head Cap Screw M10*75 2
20 |Aluminum Deck plate 1 53 |Button Head Cap Screw M8*30 2
21 |Front Plastic Plate 1 54 |Button Head Cap Screw M8*70 2
22 |Rear Plastic Plate 1 55 |Flat Head Cap Screw M10*30 4
23 |Rubber Bumper 2 56 |Flat Head Cap Screw M10*25 5
24 |Domed Aluminium Cap 6 57 |Flat Head Cap Screw M12*30 4
25 |Long Weight Horn Sleeve 2 58 |Flat Head Cap Screw M12*50 2
26 |Weight Horn Sleeve 2 59 |Nylon lock Nut M12 31
27 |Weight Horn Plastic Cap 2 60 |Nylon lock Nut M10 5
28 | Aluminium Grip 5 61 |Nylon lock Nut M8 2
29 |Pull Spring 1 62 |Flat Washer ®11*®20*2 10
30 |ldler Wheel 3 63 |Flat Washer ®13*®24*1.5 76

30.1 |Wheel Shaft 3 64 |Socket Set Screw M8*6 4

30.2 |Wring Spring 1 65 |Socket Set Screw 10-32*3.2 10

30.3 | Shaft For Adjustable Handle 1 66 |Hex key S=10 1

30.4 |Rubber Pedal 2 67 |Hex key S=8 1
31 |Large Rubber Bumper 2 68 |Hex key S=6 1
32 |Plastic Sleeve 2 69 |Hex key S=4 1
33 |Weight Horn Rubber Donut 4

|
%)}
|




C60opouHbLIN YepTex




BHCS = BuHT c nonyKpyrnoi ronoBkomn

SHCS = BUHT c BHYTPEHHUM

WeCTUrpaHHUKOM

| | FHCS = BUHT c nnocko ronosKkom

HHB = BonT ¢ wecturpaHHoO ro/IoBKOM

0 100
10 20 30 10 50 60 70 80 90 110 120 130
MunannmeTpobl
0 1 4 5
12 12 12 12 12
14 ‘ 34 14 ‘ 341 14 341 14 ‘ 34 14 ‘ 941
||||||| ||||||| ||||||| ||||||| ||||||| ||||||| ||||||| ||||||| ||||||| ||||||| L
[oimbl



~4
[}

MpumepHoe Bpemsi COOPKK TpeHaxKepa cocTaBaaeT 2 yaca. Ecaum Bbl nponssoaute
cbopKy camocToATenbHO, 3TO 3aMmeT O6onble BpemeHW. COOpKa A0/KHA
OCYLLEeCTBAATLCA ABYMA JIIOAbMMU, B LesiAX 6€30NacHOCTU He cobupaiTe TpeHaxkep
B OJMHOUKY.

Mocne c60pKM NpoBepbTe NPaBUIbHO NN pPaboTatoT BCe YacTu TpeHaxkepa. Mpwu
BO3HMKHOBEHUW HEMOMAA0K, CHAYaNa NpoBepbTe NPaBUIbHOCTb COOPKU COrNAcCHO
WMHCTPYKUMU, NpU ycnosumn, ecnm cbopka bbina camoctoatenbHon. Ecnm npobnemy
He yJanocb pewuTb, obpaTuTecb K oduumanbHoMy npeactasutento. [pu
obpalleHn B CEpPBUCHYHO CAYXKOy HeobxoAMMO Ha3BaTb CEpPUIiHbIA HOMep
TpeHarkepa. NpoBepbTe BCe AeTanu Npexae Yem HavyaTb COOpKYy.

Note

Ana moHTaxa o6opyaoBaHUs NpousBoauTeNb peKoMeHayeT obpaTUTbLCA K

npodeccnoHanbHbIM coopLmnKam.

[Jo OKoHuaTenbHOW cHOpPKM TpeHaxkepa He peKoMeHAyeTcA 3aTaArmeaTb 6OATHI
CMWKOM  cunbHO. byabte  BHMMaTenbHbl nNpu  cbopKe, cobniogaiite
nocnenoBaTeNbHOCTb  COHOPKM COrNAcCHO MHCTPYKLMUM.



Jtanbl c6opkm
LUAT 1

1. MNpuKkpennuTe NeBY HWXHIO pamy (#1) K ANUMHHOW nonepevHon pame (#7) u
KOPOTKOW nonepedHon pame (#8), ncnonbsys:. dYetblpe M12*135 SHCS BuHTa
(#47), yeTbipe raviku M12 Nut (#59), Bocemb nnockmx wamnd ®13*P24*1.5 (#63).

2. lMpukpenuTe nNpaBylo HWXHIOK pamy (#2) K ANMHHOW nonepeyHon pame (#7) un
KOpPOTKOW nonepevHon pame (#8), ncnonbays: yetbipe M12*135 SHCS BuHTa
(#47), yetblpe ramkm M12 Nylon lock Nut (#59), BoceMb nnockux wamnd
®13*P24*1.5 (#63).

Mpumeyanune: HE 3ATATMBAWUTE 6onTbil.




WAl 2

1. MNpukpenute BepTUKanbHylo pamy (#3) Kk neBon HwxHen pame (#1),
ncrnonb3dya: vyetolipe M12*35 SHCS BuHTa (#50), yeTbipe nnockue Lwanbsbl
O13*P24*1.5 (#63).

2. Mpukpenute BepTUKanbHyw pamy (#3) K npaBovW HWKHeEN pame (#2),
ncrnonbadysa: yetoipe M12*35 SHCS BuHTa (#50), YyeTbipe nnockue wamnbbl
O13*P24*1.5 (#63).

3. Mpukpenute UeHTpanbHy pamy (#4) K ONUHHOW nonepevHon pame (#7), un

KOpPOTKOM nonepevyHon pame (#8), ncnonbaysq: yetolpe M12*35 SHCS BuHTa
(#50), YeTblpe nnockue wanbbl ®13*P24*1.5 (#63).

Mpumeuanne: HE 3ATATUBAUTE 6onTb!.

—10 —



WAl 3

1. Mpukpenute ueHTpanbHy pamy (#4) Kk neson onope nnatgopmbl (#13),
npason ornope nnatgopmbl (#14), ucnonb3ysa: agsa M12*135 SHCS BuHTa
(#47), pBe rankun M12 (#59), yeTblpe nnockune wanbbl P13*P24*1.5 (#63).

2. MNpukpenute nnatgopmy (#20) Kk neson onope nnatgopmsbl (#13), npasBon
onope nnatdopmsbl (#14), ncnonousys: yetolpe M10*30 FHCS BuHTa (#55),
YyeTbipe nnockue wandsl 11*P20*2 (#62), yeTbipe ramkun M10 (#60).

3. Mpukpenute nonepeydHyto pamy (#9) K OAByM BepTuKanbHbIM pamam (#3),
ncrnonb3ys: yetblipe M12*125 SHCS BuHTa (#48), YeTblpe rankn M12 (#59),
BOCEeMb Nnockux wand 13*P24*1.5 (#63).

MpumevaHue: SATAHUTE 6onTbl




LWWAI 4

1. NpukpenuTe ABe nnactuHbl 1 (#15), oBe nnacTuHbl 2 (#16) K BepTUKanbHbIM
pamam (#3), ncnonesys: wectb M12*155 SHCS BuHTOB (#45), WecCTb raek
M12 (#59), gBeHaguaTb nNnockux wand e13*®24*1.5 (#63).
Mpumeyanune: HE 3ATATMBAWUTE 6onTbl.

2. Mpukpenute nesbin pblyar (#5) k nnactuHe 1 (#15) u nnactuHe 2 (#16),
ncnonb3yda: ogHy ocb ®30 (#19), oBe 3arnywkun (#24), gga M12*30 FHCS
BUHTa (#57).

3. Mpukpenute npasbin pblyar (#6) k nnactuHe 1 (#15) u nnactuHe 2 (#16),
ncnonb3ys: oAHy ocb ®30 (#19), ABe 3arnywkn (#24), oga M12*30 FHCS
BUHTa (#57).

Mpumevanue: SATAHUTE 6onTbl.

—12 —



WAl 5

1. Mpukpenute pamy cuageHbs (#38) n gBa ponuka (#30) K LeHTpanbHON pame
(#4), vcnonb3ysa: gga M12*145 SHCS BuHTa (#46), oBe rankm M12 (#59),
yeTblpe nnockue wanbbl P13*P24*1.5 (#63).

2. Mpukpennte nNpyxuny (#29) kK pame cuaeHbs (#38) M K ueHTpanbLHOM pame
(#4), ncnonbsysa: oanH M10*145 SHCS (#51), oagHy ranky M10 (#60), aose
nnockune wanbesl $11*P20*2 (#62).

3. Mpukpenute cuaeHbe (#18) kK pame cugeHbs (#38), ncnonbsyq: asa M10*30
BHCS BuHTa (#53), ABe nnockue wanbsl ®11*P20*2 (#62).

4. MNpukpenute CcnunHKy (#17) K ueHTpanbHoW pame (#4), ucnonb3ys: AOBa
M10*75 BHCS BuHTa (#52), gBe nnockve wanbbl ®11*P20*2 (#62).




LWAI' 6

1. MNpukpenuTte AgBa apgantepa Ans XpaHeHust AUckoB (#11) Kk BepTUKanbHbIM
pamam (#3), ncnonb3ys: yetblpe M12*125 SHCS BuHTa (#48), YyeTblpe ranku
M12 Nylon lock Nut (#59), Bocemb nnockux wamnd ®13*P24*1.5 (#63).

2. NMpukpenute aBa gepxaTtens ons AUCKoB (#12) Kk nesomy pblyary (#5) and u
npasoMy pblyary (#6), ucnonb3ya: ABe 3arnywku (#24), OBa pPes3vHOBbLIX
aemndepa (#23), aga M12*50 FHCS BuHTa (#58), yeTbipe 6onta M8*6 (#64).

— 14 —



Kommepueckoe |[Ucnonb3osaHue
Tunosas nposepka “cnonb3oBaHue JoMa OTMETKM

OcmoTp Lenen u nx

coeapHeHu, drKcaTopos
rpy308, KapabuHos, EXXEAHEBHO EXXEHEAENLHO
bVMKCaTOpPOB NONOXKEHMUS,
LLIaPHUPHBIX COEAMHEHUM

YncTKa 06MBKM EXEIHEBHO EEHEJENBbHO

MpoBepKa TPOCOB, PEMHEN U
NX HaTAXKEeHUA

EXEAHEBHO EXEHEAE/IbHO

OcMOTp NopyYHeNn, PyKOATOK,
TYpPHUKOB

EXEHEOENTBHO pa3 B3 M-LA

MposepKa Haanuma EXXEHEOE/IBHO pa3 B 3 M-LIA
HaKneek

OcmoTp raek n 60708, EXXEHEAENBHO pa3s B 3 M-UA
npu HeoHXoAMMOCTU UX
3aTAXKKa

MpoBepKa aHTUCKOIb3ALLETO
NOKPbLITUSA

EKEHEAENBHO pa3 B 3 M-LA

YMCTKa M cmaska
Hanpasnstowmx cTep>kHeln
BECOBbIX CTEKOB,
TedOHOCOAEPKALWEN UK
CMJIMKOHOBOW CMa3KoW

EXKEMECAYHO pa3 B 3 M-LA

CmasKa Ni1acTMKOBbIX
HaMnpaBaAAOLWNX, NIMHENHbIX
NOALWNNHNKOB U BTY/IOK

EXKEMECAYHO pa3 B 3 M-LA

ScTeTnyeckas UMcTka
rMAHUEBbIX 3/1IEMEHTOB

PA3 B 6 M-LIEB EXErogHo

O6HOBNEHWME NNTUEBOM
CMa3sKu B IMHEMHbIX
noALWNNHMUKaxX

3ameHa TpocoB, pemHel u
coeanMHUTENbHbIX YacTei

PA3 B 6 M-LIEB EXErogHo

EXErogHO pa3 B 3 TOOA

ﬂ'aHHbIl\;l TpeHaXep npeaHasHa4vyeH 414 KOMMEPYECKOTIo NUCnosib3oBaHMA, COOTBETCTBEHHO
AON1KeH O6C!'Iy)+(VIBaTbCﬂ cornacHo rpad)vmy ANnAa KOMmmep4yeCKoro ncnosib3oBaHuA.
Bo usbexkaHue npexaespemeHHOro n3Hoca p,eTaneﬁ n npeporspaweHna nosIOMKu
TpeHaXxepa, HGOGXOAMMO perynapHo nposoantb TexHN4YecKkoe OGCI’IV)KMBaHMe.



Uenn mn wux coeguHenunn, Pukcatopbl rpy3os, KapabuHbi, PuKcaTtopbl NONOXKEHUA,
LLapHupHble coeanHeHus, Mpy>KuHbI:

MpoBepbTe BCe BbllenepeymcieHHble AeTaan Ha NpeamMeT U3HOCa UM MOBPEXAEHUS.
MpoBepbTe NPYXUHbI B pUKCATOPaAX MONOMKEHUA, ECAN MPY>KMHA PACTAHYIAaCb, HEOBXOAMMO ee
3aMEeHUTb.

O6uBKa:

[na npoaneHus cpoKa CyKbbl 06MBKM U B LLensx cObNOAEHUS TMIMEHbl, 06UBKY He0bx0aMMO
NPOTMPaTb BAAXKHON TPAMKOM, KaXKAbl pas Nocsie 3aBepLUeHns TPEHUPOBKM.

Meprognyeckn HeoH6XxoaMMO NPOBOAMTL MOJHYIO YUNCTKY OBMBKM, UCMOb3YSA MATKOE MbIIO UK
cneupnanbHoe cpeacTso, NpeAHa3HaYeHHoe ANA YNCTKN BUHUAA.

Mocne 4UCTKM npousBoAUTENb PEeKOMEHAYeT UCMNO/b30BaTb CneluasbHoe CpeacTso no
yXxoAy 3a NoKpbiTuaAMM 13 BUHUANA uam MNBX. He ncnonbsyite abpasmeHble YnCTALLME CpeacTBa
VAW apyrve cpeacTsa, He NpeaHa3HaYeHHble A1A yXo4a 33 BUHUIOM.

MopBaHHYIO MM NOTPECKABLUYHOCA 06MBKY HEOOXOAMMO 3aMEHUTD.

JepKuTe ocTpble UauK pexyLime npeameTbl BAAM OT Ba/IMKOB U CUAEHUN.

Hakneiiku:
Kaxgaa HaknelKa COAepKUT MepBUYHYI0 MHPOPMaLMIO O TexHWKe 6e30MacHOCTU, a TaKKe
APYryto Nob30BaTeNbCKY0 MHPOPMALLUIO.

Faiku u 6onTbl:

OcmoTpuTe 3aTAHYTbI X BCE raiikm 1 6ONTbI, MPU HEOBXOANMOCTM 3aTAHUTE.

Mepuoanyeckn HeobxoAMMO MPOV3BOAMTL MOBTOPHOE 3aTArMBaHuMe 60/MTOB UM raek, BO
nsbeskaHve pacliaTtbiBaHMA AeTaneu.

AHTUCKONb3ALLAA NOBEPXHOCTb:

Ynopbl Aana HOTr MOKPbITbI cneyunazibHbim NOKPbITUEM, KOTOpOe npenAaTcTeyeT
NMPOCKaNbXMBAHUIO HOI BO BpeEMA TPEHNPOBKKN, €C/IN NOKPbITUE N3HOCUNOCb NN NCTEPIOCb ero
HeOGXO,CI,VIMO 3aMEeHUTb.

PemHu 1 Tpocbl:

[JaHHbIV TpeHaxkep YKOMNIEKTOBaAH BbICOKOKAYeCTBEHHbIMW PEMHAMW U TPOCAMM.
Heobxoanmo npoBoAUTb NEPUOSNYECKUIA BU3Ya/IbHbBIA OCMOTP PEMHEN M TPOCOB, Ha NpeameT
Ha/IMYKNA TPELUMH, LapanuH 3ayCceHLeB.

Koraa TpeHarkep He UCMo/b3yeTcA, BO3bMUTECH ABYMA MasibLLaMu 3a TPOC M NpoBeguTe Mo BCEM
O/IVHe Topca. ITO MO3BOJIUT MPOBEPUTL BbIMYKAOCTU U BMATUHbI HA TPOCe.

Heobxoaumo HemegneHHO NPOU3BOAMTbL 3aMeHy TPOCOB M pPeMHel Npu NoABAEHUW MepPBbIX
NpW3HaKax UCTUPaHMA U U3Hoca. He ncnonb3yite 06opy0BaHNE C M3HOLWEHHbIMU TPOCAMM.

HaTtakeHue pemHeii u TpocoB:

MpoBepbTe NpPaBUIbHOE NONOXKEHME TPOCOB, (06PATUTECH K MHCTPYKLMKM NO COOPKe) a TaKKe
npoBepbTe 3aTAHYTbI M BONTLI U HaAEKHOCTb GUKCALMMU CaMUX TPOCOB.

MpoBepbTe He NPOBUCAET N TPOC, MPU HEOBXOAMMOCTU OTPETYANPYIUTE HATAKEHME.

Btynkun, Hanpasnawouwime cTepKHu:
Ypanvte TPAMNKOM rpAsb M Mblb C HANPABAAIOLLMX CTEPIKHEN, Nepes, HAHECEHNEM CMA3KK.
HaHecuTe CMAMKOH MK cneumasbHbIi CNpelt Ha BTYIKW M HAaNpPaBAAOWME CTEPKHM.

JInHeliHble NOAWNNHUKK:
Mepea cbopKoi/Npu NpoBeaeHUU TeX. 0BCAYKUBAHUA U3BAEKUTE NINHENHbIE NOAWMMHUKN U
HaHecuTe CMasKy BO BHYTPEHHIO 4YacTb MNOAWMMHWMKA, NPU NOMOWM TPYBKU-yANMHUTENS,
BAABMB CMa3Ky B LLUAPUKW.
Mcnonb3yiTe BblleyKasaHHble PpEKOMEHAALMN BO Bpems NpoBeaeHUA NPodUAaKTUYECKUX paboT u
TEXHUYECKOro 0BCNYyKNBaAHUA.

—16 —



Mepepn Hayanom NCNONb30BAHMA TPEHAXKepa BHMMATE/IbHO O3HAaKOMbTECh CO

BCEM MHCTPYKUMEN NO 3KCNAyaTaunum Uam nponante BBOAHbIA MHCTPYKTaXK.

ONnA [OCTUXKEHMA MaKCMMaNbHOTO pesysibTaTa, a TaKXe BO u3bexaHue
NMOBPEXAEHMI U TpaBM  HeobXoAMMO  MNOAYYUTb  MEePCOHANbHYH

KOHCYNbTauUMio OT GUTHEC-TPEHEPA U CeA0BaTb €r0 PEKOMEHAAUUAM.

Ona  [JOCTUXKEHMA BMAMMOrO pes3ynbTaTa OT  BbIMNOJIHEHUA CUAOBbIX
ynpaxHeHun HeobxogMmo 3HaTb U cobngaTb 06LIME OCHOBbI METOAMK
TPEHUPOBOK. He cnewmnTe NpucTynaTb K BbIMOJIHEHUIO yNpaXHeHUn 6e3

nepBoOHa4asibHbIX 3HaHW.

Mepen TeM Kak HayaTb TPEHUPOBKY Ha CMIOBOM TPEHAXKepe Heobxogumo
caenaTb pasMMHKY. PacTaxkka, Mora, 6er Tpycuoi, rMMHacTMKa Uam gpyrue
KapAuMo ynpa)KHEeHWs MOMOryT Pa3orpeTb Mblllbl U MNOArOTOBUTL MX AONS

CNNOBbIX HArpys3okK.

Mpexae 4Yem YyCTaHaBAMBATb C/AUWIKOM TAXeNbld Bec, Heobxoanmo
MPOKOHCY/NIbTUPOBATLCA C  GUTHEC MHCTPYKTOpPOM. [ONs  TPEHWUPOBKMU
NPaBUAbHbLIX TPYNN MbIWL, CNeauTe 3a MNOJIOKEHWEM Tena BO BPEMS

TPEHUPOBKMU.

He I'IpeBbILLIaﬁTe cBoun (I)M3W-IeCKMe BO3MOXHOCTU. Ecnin Y BaC HET ONbITa Uaun
Bbl npuctynnuan K TPEHUPOBKE nocne ANUTENBHOrNoO nepepbiBa, BO

nsberkaHue nony4vyeHuA yBe‘-IMﬁ N TPaBM, yBenquBaﬁTe BeéCa NoCTeneHHo.

KoHTponupyiTe abixaHWe BO BPeEMA TPEHUPOBKM U He 3aJepiKuBaliTe ero.

Knacc: S
MpysonogbemHocTb: 300 kr / 660 .



NO3APAB/IAEM!

Bbi cTanu obnapgatenem npodpeccMoHanbHOro TpeHaxkepa SL7007 ot

Impulse.

Hawa KomaHaa npu3sBaHa caenatb Bawm TpeHMPOBKU UHTEPECHbIMU U NONE3HbIMY,
npeAocTaBnaa NoapobHy0 MHGOPMaLMIO U NOALEPKKY, HA KOTOpyto Bbl Bcerga
MOXKeTe paccunTbiBaTb. barogapum Bac 3a npnobpeTeHne BbICOKOKAaYeCTBEHHOIO
TPEHaXepa U XKeslaem ycnewHbIX TPEHUPOBOK!

TpeHaxkepbl AEROFIT npoxogAaT MHOrOCTyneH4aToe TeCTMPOBaHUe, YTO6bl MaKCMMaabHO
CHM3UTb BO3MOXHOCTb BpaKa 1 rapaHTMpoBaTb 6ecnepeboiHble NPOAONKUTENbHbIE
TPEHUPOBKMU B TeYEHUE OANTENBHOIO BPEMEHMU.

Ecnm Bam Hy»KHa nomollb B HacTponKe TpeHaxkepos AEROFIT wan npuwno Bpems
NPOBOAUTb NEPUOAMNYECKOE CEPBUCHOE 0BCNYKMBAHME, MPOCUM CBA3ATHLCA C
opuuManbHbiM cepBUCHbIM LeHTpoM AEROFIT no KoHTaKTHOM MHbOpMaLMu,
YKa3aHHOM HUXe:

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOroKaHaNbHbIN)
dneKTpoHHbIN aapec: aerofit2013@yandex.ru
CornacHo CTaTUCTUYECKMM AaHHbIM, NpodeccuoHanbHOe perynspHoe obcnyxKmBaHue
TPEHaXKepoB NPOA/IEBAET CPOK CNYKObl 060pyA0BAHMA MUHUMYM B 2 pPa3a U TeM
CaMbIM 3HaUMTEeNbHO SKOHOMUT Bawu aeHbru.

000 «CnopTPyc»
OdunumanbHbili npeacrasutenb AEROFIT u Impulse
Ha TeppuTopumn Poccuiickoin Pegepaumm n CHI

P®, MocKoscKasa obnacTtb,
JleHMHCKuI paiioH, noc. lopku JleHnHcKue
yn. 3anagHas, sn.l, ctp.1
Tepputopua CKNAACKOro KOMMNAEKCA
"ABK "TEXHOMAPK M-4"

8(800) 777-70-70

www.aerofit.ru

N
S
)
S

é
;
é



